

歪心邪念
必将自食其果

古人凿壁偷光 他挖洞偷羊

因为14个西瓜 他俩搭上2年自由

本报菏泽1月25日讯(记者 邢孟 通讯员 王群) 原是酒后偷瓜,不料被瓜农当场抓获,两男子还将瓜农打伤,变为抢劫。近日,菏泽市中级人民法院审理了一起抢劫案件,菏泽两男子因为14个西瓜,失掉了两年自由。

2013年6月30日晚,瓜农王某接到侄子电话称,有人在自家瓜田里偷瓜。此时正是西瓜上市的时候,自己辛辛苦苦照料的西瓜可不能就这样被人偷走,于是王某赶紧穿上衣服朝自家瓜田走去,其妻子和儿子也紧随其后。

赶到瓜田后,王某果然看到两名男子用电动三轮车载着十几个西瓜就要离开。他急忙上前,拉住了两名男子的电动车。这两名男子不顾阻拦,继续行驶,结果将王某拖倒在地,随

后赶来的王某妻子和儿子见此情景后,急忙上前帮忙。在厮打中,王某的儿子也被咬伤。好在民警及时赶到,将其中一名男子当场抓获,另一名男子不久后也在外地被抓获。

事后经两名男子供述,当天晚上,两人在一起喝酒后,骑着电动车去附近的村子偷西瓜,摘了14个西瓜正准备离开,没想到被瓜田主人当场撞见,随后与瓜农一家发生了争执。后经鉴定,两名男子抢劫的14个西瓜价值52元。

法院审理后认为,被告人在实施盗窃后,为抗拒抓捕当场使用暴力,至王某和儿子轻微伤,其行为均已构成抢劫罪,公诉机关指控罪名成立,予以采纳。最终,法院根据两人的犯

罪情节,悔改表现等因素综合考量依法分别判处两人有期徒刑两年,并处罚金一千元。

法官提醒,依照我国《刑法》第269条之规定犯盗窃、诈骗、抢夺罪,为窝藏赃物、抗拒抓捕或者毁灭罪证而当场使用暴力或者以暴力相威胁的,依照抢劫罪的规定定罪处罚。通常情况下,构成抢劫罪要比犯盗窃罪量刑处罚要重得多。原本两男子先去偷西瓜是盗窃行为,但在盗窃行为被王某发现后,后为抗拒抓捕,二人对抓捕他们的王某一家进行殴打,二人的行为符合盗窃转化为抢劫罪的构成要件,依法应以抢劫罪追究刑事责任。故法院以抢劫罪对二人量刑判处。

本报单县1月25日讯(记者 邢孟 通讯员 朱杰 曹艳丽) 近日,单县人民法院审理了一起盗窃案件,一男子为盗窃羊只窜至单县不惜“大兴土木”,采取从墙上挖洞的方式偷走11只羊,最终该男子因采取破坏性手段实施盗窃等被法院判处有期徒刑一年五个月。

2013年1月份,单县朱集镇等地不少村民在清早起床后发现自家墙上多了一个大洞,而且自己养的山羊或者绵羊等也不翼而飞。意识到羊是被人挖洞偷走的,村民们赶紧报了警。

后经单县警方侦查,这个不惜“大兴土木”挖洞偷羊的“偷羊贼”正是张某。为盗窃羊只,张某从安徽砀山窜至单县朱集镇、蔡堂镇等地村子,趁夜

晚村民熟睡后,采取从墙上挖洞的方式盗窃村民家中的山羊和绵羊,为了避免打草惊蛇,张某还将一村民家中的狗毒死。正是用这种方式,张某两天挖洞盗窃11只羊,涉案价值12300元。

后经法院审理认为,被告人张某以非法占有为目的,夜晚采取墙上挖洞入户的方式,作案五次,偷窃山羊10只、绵羊1只,盗窃财物价值达12300元,其行为已构成盗窃罪。被告人张某系流窜作案,且采用破坏性手段实施盗窃,并毁坏他人财物,具有犯罪前科,依法应从重处罚。遂判处其有期徒刑一年五个月,并处罚金二万元;盗窃所得依法追缴,退还被害人。

从不翼而飞
到失而复得

盲人老汉“丢”存单 民警相助失而复得

本报东明1月25日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 东明一老人将自己3张共计13000元的存折放进墙缝中,因眼睛失明而无法找到存放地方的老人误以为存折被偷,于是报警。经警方耐心寻找,老人“丢失”的存单失而复得。

21日中午12时许,刘楼派出所接县局指挥中心110指令称,辖区刘楼镇刘官营村村民邓某家中丢失多张存折,请求帮助。值班民警薛付合带领值班民警立即赶往现场,发现失主邓某竟是位盲人。

据邓某讲述,今年56岁的他一直独自生活,这些年靠着给人打零工等才积攒了一万多元。当天中午,邓某想到查看存折,清晰地记得存放在抽屉里的2张存折却怎么也找不到,便怀疑是家中被盗,十分焦急。

民警仔细勘察了邓某所说的“案发现场”,通过检查窗户、门锁等均未发现有人为破坏的痕迹,民警推断存折被盗的可能性很小,便耐心地引导邓某仔细回忆存折的存放地点,而邓某则一口咬定,存折就是放在抽屉里。民警将桌子的三个抽屉仔细地查看了一遍,包括抽屉与桌子之间的缝隙均无结果。

随后,民警注意到邓某房内全部由砖头铺成,想到也许是存折落进砖缝里而邓某未能察觉,便从靠桌子、床铺和衣柜的砖头开始,一块块翻开仔细检查。两个多小时后,民警终于在靠近床铺的砖缝里找到了邓某“被盗”的3张存折,两张面值4000元,一张面值5000元,共计13000元,并完整地交付邓某。摸着“失而复得”的存折,邓某满脸愧疚:“年纪大了,脑子就糊涂了,实在是太感谢你们了。”

去银行存款,25000元不慎丢失 民警伸援手,钱款失而复得

本报郓城1月25日讯(记者 邢孟 通讯员 王荣花) 本是去银行存款,结果到了银行却发现要存的“巨款”不翼而飞,这可把失主急坏了。郓城警方接警后,通过视频监控寻踪觅迹,仅用三个小时就帮失主如数找回丢失的25000元现金。

20日10时56分,郓城县公安局武安派出所民警接到辖区村民王某报警求助,称其上午在武安镇农业银行存款时,不慎将其携带的25000元现金丢失。

接警后,民警迅速赶到现场,只见王某神情沮丧,情绪十分低落。25000元对于一个农村家庭来讲已是“巨款”,如若丢失,恐怕会给王某一家带来很多不便。民警立即找来银行负责人,查看银行的监控录像,发现现金是被一个驾驶白色皮卡车的男青年捡走。查出了现金的下落,民警立即调取该皮卡车沿途的监控录像,最终找到了该名男子,并对他进行耐心的批评教育。该男子也逐渐认识到自己的错误,在民警的主持下将捡

到的25000元现金如数还给了王某。

没想到,仅用了三个小时,民警就帮自己找回了丢失的钱财。手里拿着失而复得的现金,王某激动地热泪盈眶,她急忙从中抽出一沓现金要送给民警以表谢意,但被出警民警婉然拒绝。

21日上午,为感谢民警帮自己找回现金,王某和丈夫将一面锦旗送到郓城县公安局武安派出所,再次对民警的热心助人和认真负责表示感谢。

分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

海南温泉房
5100元/㎡起, 送1500元/㎡拎包精装!
0530-5573589

SUMMIT 萨米特陶瓷
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 0530-5113766

盼盼木门
PANPAN WOOD DOORS
特惠活动进行中.....
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

欧王漆 健康墙面漆 水性漆
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 5056600 18816017970

环氧地坪漆
电话: 18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

阳光门业
高端木门 实木100%
展厅: 黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话: 5251388

2014菏泽第二届地产奥斯卡 品牌楼盘展示

BTL 锦绣中华 清盘
每周推出两套特价房源, 4000元/㎡起
全为准现房! 清盘房源仅有 11 席,
重磅推出88平方米婚房。
首付五万即可入住
销售热线 0530 5238777/5601717
销售地址: 菏泽市中华路与华英路十字路口南50米
开发公司: 菏泽伯特利置业有限公司